Government Arts and Commerce College Kachhal

Academic Year: 2019-20

Students Feedback Analysis for Academic year

Government Arts and Commerce College Kachhal has eollected data from Students, Teachers as well as
Alumnus. Tolal 123 Responses of Students from Arts and Commerce Background we have received,
Total of 9 Parameters are introduced to understand quality teaching and all assnciated things with
teaching-learning. Brief study of taken feedback is given beiow:
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Interpretation:

A per the above chart, Government Arts and Commerce College has received Total 123 responses. Out
of total data, 18.7 % of responses are from FYBCOM, 21.1 % of responses fram SYBCOM, 15.4 % of
responses from TYBCOM, 43.9% of responses from SYBA, Rest of students are from FYBA and TYBA.
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Interpretation:

A per the above chart, Government Arts and Commerce College has received Total 123 responses. Out
of total data, 73.2 % of Students are agreeing that all the teachers are taking classes regularly.
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nte iion:

A per the above chart, Government Arts and Commerce College has recelved Total 123 responses. 79.7
% of Students are agreeing that all the teachers are very good with their communication.
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| Interpretation:

| A pe_r me/_pnyé Gijart, Government Arts and Commerce College has recelved Total 123 responses. 76.7
fﬁfdﬂenﬂ arg agmemg that all the teachers gave good teaching style.
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Interpretation:

A per the above chart, Government Arts and Commerce College has received Total 123 responses, 72.4
% of Students are agreeing that all they have good learning experience with teachers.
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Int ation:

A per the above chart, Government Arts and Commerce College has received Total 123 responses. 65 %
of Stud.enl:s are agreeing that all the Teachers are introducing varlous examples to explain teaching
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Interpretation;

A per the above chart, Government Arts and Commerce College has received Total 123 responses, 83.7
% of Students are agreeing that all the Teachers always give career guidance,
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Interpretation:
A per the ahn\;g-charl.. Government Arts and Commerce College has received Total 123 responses. 36.6
% of Styd&ﬁaa}gﬁgfﬁng that Students are feeling stressed during lecture.
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Interpretation:
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